



Интересно отметили в лагере и "красные дни" календаря: День социального работника, День медика, День юного пожарного. Ребята прослушали беседы, встречались с медицинскими и социальными работниками, пожарными, ветеранами хозяйства "Рабитицы", провели трудовые десанты на пришкольный участок, помогали ветеранам и пенсионерам. Большое внимание уделяли воспитатели лагеря здоровому образу жизни. О вреде курения, алкоголя, наркотиков говорили взрослые в Дни здоровья и в День борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Все интересные дела лагеря запечатлены в фотографиях, оформлены в папки, размещены на фотостендах. Рассматривая их, ребята с удовольствием будут вспоминать встречи с ветеранами, заочное путешествие в мир олимпийских игр, конкурсы, викторины, игры в День смеха, поездку в Ломоносов.

"Летний лагерь – лучше места нет"

Это строки из отрядного гимна летне-оздоровительного лагеря Рабитицкой начальной школы - сад. Он уже второй год носит название "Капитошки". Дружно, весело живут здесь. Утро для 18 девочек и мальчишек начинается с увлекательной зарядки, а после завтрака все занимаются поливкой цветов на пришкольном участке. В прошлом году в конкурсе приусадебных школьных участков Рабитицкая начальная школа заняла первое место. В этом году школьники посадили еще больше цветов, красочнее оформили клумбы и снова надеются на призовое место.

Педагоги и школьники вместе с ветеранами собирают материалы по истории села, хозяйства "Рабитицы", о старожилах, которые затем будут представлены в школьном музее "Моя деревня".

А еще "капитошки" присутствовали на открытии игровой комнаты. На базе Рабитицкой начальной школы открылась единственная в районе комната отдыха (релаксации) для детей, которая будет функционировать круглый год. Несмотря на то, что она была предусмотрена проектом школы, возможности открыть ее не было. Это стало возможным только с помощью администрации Рабитиц-



Каждый день в лагере проходит под своим девизом. День открытия был посвящен малой родине ребят, краю, где они живут. С историей земли вологовской детей познакомила библиотекарь Рабитицкой сельской библиотеки Н.В. Кокина. Следует отметить, что и Надежда Владимировна, и Мадина Геннадьевна Лифанова, директор Дома культуры, проводят много интересных мероприятий. Два раза в неделю дети посещают ДК и библиотеку, 6 июня состоялся Пушкинский праздник, а 7 - праздник детской песни. Интересно прошел для "капитошек" День России. На площадке перед Домом культуры был организован конкурс рисунков на асфальте. Дети активно участвовали в играх народов России, проводила которые молодой специалист Анастасия Лебедева. Вместе с детским садом провели День игры.

Глава администрации Г.В. Грищенко подарил для комнаты отдыха 4 паласа, школа приобрела выставочные стеллажи, стенку, игрушки. 19 июня состоялось торжественное открытие с разрезанием ленточки (на верхнем снимке), праздничным выступлением детей и гостей, играми, конкурсами, подарками, мороженым. В гостях у детей побывали работники администрации сельского поселения, библиотеки, Дома культуры, ветераны во главе с председателем первичной организации совета ветеранов поселения М.Н. Васильевой.

Открытие такой комнаты - большое событие в жизни поселка, школы. Теперь в течение года сюда могут приходить дети и отдыхать.

Е. МИРОНЕНКО